
Para asegurar un uso correcto de este aparato y para su seguridad, por favor, 
lea este manual completamente antes de empezar a utilizar el dispositivo. 

FRIGORIFICO 2 PUERTAS NO FROST

Manual de Instrucciones 
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Partes de la Refrigeradora 

Estantería

Estanterías

Cajón para 
verduras

Pies de nivelación

Balcones

Balcones

Temperatura 
Mando de control

Temperatura 
Mando de control
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Antes de ivertir la puerta, preare las siguientes herramientas y 

material: Destornillador recto, destornillador de estrella, llave inglesa 

y los componentes de la bolsa de polietileno: 

Bisagra izquierda x1               Tapa bisagra izquierda x1 

Tope intermedio izquierdo x1 Tope metal izquierdo intermedio x1 

1. Cierre la puerta superior, saque el tornillo de la tapa superior de la

bisagra con el destornillador. Saque la tapa de la bisagraa, destornille

la bisagra superior y saque la puerta.

2. Destornille la bisagra intermedia con el destornillador de estrella,

luego saque la puerta inferior.

ación
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3. Inclinando el frigorífico, saque los pies de nivelación como se indica 

en la foto, luego destornille  la bisagra interir con el destornillador. 

 

 

 

 

 

4. Destornille y saque el perno inferior de la bisagra,  gire el soporte 

y cámbielo. 

 

 

 

 

 

5. Insterte el soporte encajando con el perno inferior de la bisagra. 

Cambie los dos pies de nivelación.  Coloque la puerta infetior en la 

posición correcta. 

 

 

 

 

 

6. Cambie en 180ºC la dirección de la bisagra intermedia, luego 

póngala en la posición correcta a la izquierda.  Ponga el perno de la 

bisagra en el agujero superior de la puerta de abajo, luego fije los 

tornillos. 

 

 

ación
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7. Destornille la tapa del medio derecha con tope metálico de la parte 

de abajo de la puerta superior. Y luego coloque la tapa del medio 

izquierda con tope metálico en la parte de abajo izquierda de la puerta 

superior. 

 

 

 

 

 

8. Instale la puerta superior, fije la bisagra superior dentro del 

cabinete. 

 

 

 

  

9. Coja la tapa de la biagra izquierda de la bolsa de accesorios e 

intálela encima de la bisagra. El tapa del agujero de instalación queda 

al lado derecho. 
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INSTALACION 

Requisito de espacio 
* Seleccione ubicación sin exposición directa a la luz solar.
* Seleccionar una ubicación con espacio suficiente para que las puertas del
refrigerador  se puedan abrir fácilmente.
* Seleccionar un lugar nivelado.
* Dejar espacio suficiente para instalar el refrigerador en una superficie

plana
* Dejar espacio a la derecha, la izquierda, la espalda y la parte superior
cuando se instala. Esto ayudará a reducir el consumo de energía y
mantener sus facturas de energía más baja.

Nivelar el refrigerador 
Para ello debe ajustar las dos patas 
 Niveladoras de la parte delantera del frigo. 
Si la unidad no está bien 
nivelada la puerta puede no 
cerrar bien. 

135

980mm

910mm
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Instalación 
 
Posicionamiento 
Instalar este aparato en un lugar donde la temperatura ambiente 
corresponde a la clase climática indicada en la placa de características del 
aparato: 

clase 
climática 

Temperatura 
ambiente 

SN +10°C A +32° C 

N +16 °C A +32° C 

ST +16°C A +38° C 

T +16° C A + 43° C 

 
Localización: El aparato debe instalarse lejos de fuentes de calor, como 
radiadores, calderas, luz solar directa, etc. asegurarse de que haya 
circulación de aire alrededor de la parte posterior del gabinete. Para 
asegurar el mejor rendimiento, si el aparato se coloca debajo de un mueble 
de pared colgante, la distancia mínima entre la parte superior del gabinete 
y la unidad de la pared debe estar a 100mm. 
 

 Advertencia! debe ser posible desconectar el aparato de la red 
eléctrica; por tanto, el enchufe debe ser fácilmente accesible después de la 
instalación.  
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Uso del Panel de control 

Ajuste de temperatura del compartimento del congelador 

Enchufe el aparato. La temperatura interna es controlada por un 

sensor. Tiene 3 posiciones: FRÍO, MÁS FRÍO y MÁXIMO FRÍO. 

El aparato no funcionará a la temperatura correcta si hace un calor 

extremo o si la puerta se abre continuamente. 

Ajuste de temperatura del compartimento del frigorífico. 

Enchufe el aparato. La temperatura interna es controlada por un 

sensor. Tiene 4 posiciones: APAGADO, FRÍO, MÁS FRÍO Y MÁXIMO 

FRÍO. FRÍO es el ajuste más bajo y MÁXMIMO FRÍO el más alto de 

temperatura. 

El aparato no funcionará a la temperatura correcta si hace un calor 

extremo o si la puerta se abre continuamente. 

Ninguno de los compartimentos, el frigorífico ni el congelador, 

funcionan cuando el ajuste está en posición APAGADO. 

o  Diario
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Uso diario 

Primer uso 
La limpieza del interior 
Antes de utilizar el aparato por primera vez, lave el interior y todas las 
partes internas con agua tibia y jabón neutro, a fin de eliminar el 
característico olor de un nuevo producto de la marca, y luego secar bien. 
Importante! no utilice detergente ni polvos abrasivos, ya que dañarán el 
acabado. 
Uso diario 
Alimentos frescos de congelación 
* El compartimiento del congelador es adecuado para congelar alimentos
frescos y el almacenamiento de alimentos congelados y ultra congelados
durante mucho tiempo
* Lugar la comida fresca o congelada en el compartimiento inferior
* Se especifica la cantidad máxima de alimentos que se pueden congelar en
24 hrs en la placa.
* El proceso de congelación dura 24 horas: durante este período no añadir
otros alimentos a congelar.
Almacenar alimentos congelados:
Dejar que el aparato funcione por lo menos 2 horas en los ajustes más altos
antes de introducir los alimentos.
Importante!
En caso de descongelación accidental, por ejemplo, el poder ha estado
fuera más largo que el valor mostrado en las características técnicas trazar
en "tiempo de ascenso" el alimento descongelado debe consumirse
rápidamente o cocinados inmediatamente y luego volver a congelar
(después de cocido)
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Coloque distintos alimentos en distintos compartimentos 
correspondientes de acuerdo con la siguiente tabla

zumos

vegetales

patatas

18

Fresh box



 
Accesorios Estanterías móviles  
Las paredes de la nevera están 
equipadas  
Con una serie de corredores para 
que los 
 
Estantes se pueden colocar si lo 
desea 
 

El posicionamiento de los 
balcones de la puerta 
 
Para permitir el almacenamiento 
de los paquetes De alimentos De 
diversos tamaños, los balcones de 
Las puertas se pueden Colocar 
unas alturas diferentes. 
 
De operación se efectúa De la 
siguiente manera: Tire 
gradualmente el balcón En la 
dirección de las flechas Hasta que 
se libere, a Continuación, cambiar 
la posición Según sea necesario. 

 
 

Descongelación:
Se pueden descongelar en el compartimento congelador o a temperatura
ambiente, dependiendo del tiempo disponible para esta operación. Piezas
pequeñas pueden incluso ser cocinados todavía congelado, directamente
del congelador. En este caso, se necesitará más tiempo de cocción.
Cubo de hielo:
Este aparato puede estar equipado con uno o más cubo para producir hielo.
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CONSEJOS IMPORTANTES EN EL PROCESO DE CONGELACION 
* La cantidad máxima de alimentos que se pueden congelar en 24 horas 
se muestra en la placa de su frigorífico. 
* Sólo congelar alimentos de calidad, frescos y completamente limpios. 
* Preparar la comida en pequeñas porciones para que la congelación pueda 
ser rápida y para facilitar posteriormente su descongelación. 
* Envolver los alimentos en papel de aluminio o de polietileno de 
aluminio y asegúrese de que los paquetes son herméticos 
* No permita que los alimentos frescos y sin congelar toquen alimentos 
que ya están congelados, evitando así un aumento de la temperatura 
de este último  
* Los alimentos magros deben almacenarse mejor y más tiempo que los 
alimentos grasos; la sal reduce la vida útil de almacenamiento de los 
alimentos. 
* Si consumimos el hielo inmediatamente después de ser retirado del 
compartimento congelador, puede causar quemaduras fuertes. 
* Es aconsejable mostrar la fecha de congelación en cada envase individual 
para permitir la retirada del compartimiento congelador. 
* Es recomendable mostrar la fecha de congelación en cada envase 
individual para controlar el tiempo de almacenamiento. 
* No abra la puerta con frecuencia si no es necesario. 
*Una vez descongelados, los alimentos se deterioran rápidamente y no 
se puede volver a congelar. 
*No superen el periodo de almacenamiento indicado por el fabricante de 
alimentos. 
 
Consejos para refrigeración de alimentos fresco 
Para obtener el mejor rendimiento: 
* No introduzca comidas calientes o líquidos que se evaporan en el 

refrigerador  
* Hacer la cubierta o envuelva los alimentos, sobre todo si tiene un sabor 

fuerte.  
* Envuelva los alimentos en bolsas de plástico y colóquelas en los 
estantes de vidrio situados por encima del cajón de las verduras.  
 
 
* Los alimentos cocinados, platos fríos, etc.... deben ser cubiertos y se 
pueden colocar en cualquier estante. 
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* Las frutas y verduras deben limpiarse. Se coloca en el cajón
especialmente  previsto.
* Mantequilla y queso: deben colocarse en los recipientes adecuados o

envueltos en papel de aluminio o de polietileno de aluminio, bolsas y
excluir el aire tanto como sea posible.
* Las botellas: deben estar tapados  y deben ser almacenados en los
balcones en la puerta.
* Plátanos, patatas, cebollas y ajo,  no debe estar en la nevera. 
Limpieza
Por razones higiénicas los accesorios interiores del aparato, debe
limpiarse con regularidad

Precaución! Debe desconectar el aparato de la red eléctrica durante 
la limpieza.  
Seque el aparato completamente antes de ponerlo en funcionamiento. 
Importante! Los aceites etéreos y los disolventes orgánicos pueden 
dañar a las piezas de plástico, por ejemplo, el jugo de limón o de naranja 
o los limpiadores que contienen ácido acético
* No permitan que este tipo de sustancias entran en contacto con las
diferentes partes de frigorífico
* No utilice limpiadores abrasivos.
* Retire los alimentos del congelador. Guárdelos en un lugar fresco y bien

cubierto.
* Limpiar el aparato una de los accesorios interiores con un paño y agua
tibia. Después de la limpieza limpie con agua dulce y frote seco.
* Después de todo está seco, conecte el aparato a la red eléctrica y
cuando coja temperatura , puede usar el aparato.

LOW

CONTROL HUMEDAD
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Precaución! antes de la resolución de problemas, desconecte la fuente de
alimentación. Sólo un electricista o técnico especializado debe verificar y
solucionar los desperfectos.
Importante! durante el funcionamiento de la heladera se pueden escuchar 
ruidos por la circulacion del gas y el trabajo del compresor. Esto es normal y 
no representa una falla

Problema Causa posible Solución

El aparato no funciona

El enchufe no se encuetra 
conectado o esta suelto  Inserte el enchufe en la toma

El fusible se ha fundido revise el fusible, reemplace
o es defectuoso si es necesario

 La toma electrica esta dañada Fallas en la instalacion deben

ser corregida por un electricista

La comida esta congelada
o demasiado fria

gire el regulador de temperaturala temperatura es demasiado
fria o el ajuste esta colocado 

en un nivel alto a un ajuste más tibio temporalmente

 La comida no está
suficientemente 
congelada o fria

la temperatura no está ajustada por favor busque en la sección

Correctamente. inicial de ajuste de la temperatura

La puerta estuvo abierta por
demasiado tiempo

abrir la puerta sólo mientras sea necesario

una gran cantidad de comida gire la regulación de la temperatura a un
se colocó en el aparato con las últimas

24 horas ajuste más fr ío

 El aparato esta cerca de una
fuente de calor

por favor busque en la sección de ubicación
de la instalación

Pesada acumulación de
escarcha

Verificar las juntas de goma de las puertas
en busca de deformaciones o roturas. 
Acomodar la junta en caso de ser necesario
o cambiar si se encuentra muy deteriorada

Ruidos extraños

El aparato no se encuentra nivelado Reajustar los patas

el aparato está en contacto con mueva el aparato
la pared u otro objeto ligeramente

un componente, por ejemplo, un tubo,
en la parte posterior del aparato está

tocando otra pieza (o accesorio) de
la heladera

De ser necesario mueva 
cuidadosamente el componente y 

ubique en la posición correcta

Si los problemas se presentan nuevamente, póngase en contacto con el centro de servicio

Solución de problemas

Uso diario

 La puerta no cierra de 
forma hermetica
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Anexo al manual de instrucciones 
 
Las especificaciones mencionadas abajo no son adecuadas para 
todos los modelos, este anexo es solo una referencia. 
 
Esta lista proporciona todos los requisitos de  Eco-design (según el 
Reglamento (UE) 2019/2019 sobre Eco-design y el Reglamento (UE) 
2019/2016 sobre etiquetado energético, si dichos requisitos son 
aplicables a su producto. 
Este frigorífico no ha sido diseñado para ser integrado en un mueble, 
a no ser que se indique lo contrario en el manual de instrucciones. 
Los cajones, cestas y estantes deben mantenerse en la posición 
actual a no ser que se indique otra cosa en este documento. 
Las puertas y tapas del frigorífico deberán retirarse antes de 
desecharlo, para evitar que niños o animales puedan quedar 
atrapados en su interior. 
Ajustes recomendados: 
Frigorífico: +4 ºC 
Congelador: -18 ºC 
 
CONGELACIÓN RÁPIDA 
Se recomienda usar esta función cuando se coloque una gran 
cantidad de alimentos para congelar en el congelador. 24 horas antes 
de congelar alimentos frescos, pulse el botón "Fast Freeze" para 
activar la función de congelación rápida. Cuando se active esta 
función, se encenderá el indicador "Fast Freeze". Cuando hayan 
transcurrido las 24 horas, coloque los alimentos a congelar en el 
congelador. Esta función se desactiva automáticamente al cabo de 72 
horas; también se puede desactivar manualmente pulsando el botón 
"Fast Freeze". 
 
ENFRIAMIENTO RÁPIDO 
Con la función de enfriamiento rápido es posible aumentar la 
capacidad de refrigeración del frigorífico. Se recomienda usar esta 
función cuando se coloque una gran cantidad de alimentos en el 
frigorífico. Para activar la función de enfriamiento rápido, pulse el 
botón "Fast Cool". Cuando se active esta función, se encenderá el 
indicador "Fast Cool". Esta función se desactiva automáticamente al 
cabo de 6 horas; también se puede desactivar manualmente 
pulsando el botón "Fast Cool". 
Cómo almacenar los alimentos: 
Para evitar el desperdicio de alimentos, consulte la configuración y los 
tiempos de almacenamiento recomendados: 
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Frigorífico: Los diferentes alimentos, especialmente frutas y verduras, 
tienen diferentes temperaturas de almacenamiento. El tiempo de 
almacenamiento es de entre 1 y 3 días (con el ajuste de temperatura 
"medio"). 
Congelador: 1 semana (ajuste de temperatura: Min) 1 mes (ajuste de 
temperatura: Max) 
Para optimizar la velocidad de congelación y obtener más espacio de 
almacenamiento, el congelador se puede utilizar sin los cajones que 
incorpora. 
La cantidad de alimentos frescos que se pueden congelar en un 
período de tiempo específico se indica en la placa de características 
técnicas. Los límites de carga están determinados por las cestas, los 
cajones, los estantes, etc. Asegúrese de que estos componentes 
puedan cerrarse fácilmente después de introducir los alimentos. 
Para evitar el desperdicio de alimentos, consulte la configuración y los 
tiempos de almacenamiento recomendados en el manual del usuario. 
La información sobre el modelo se puede obtener escaneando el 
código QR impreso en la etiqueta energética. 
Dicha etiqueta también incluye el identificador del modelo, que se 
puede utilizar para consultar el portal de registro en:  
https://eprel.ec.europa.eu 
Este producto contiene una fuente de luz de clase de eficiencia 
energética G (si está incluida). 
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Marca 

Modelo
Clase de energía

Certificación
Consumo anual de energía

Volumen útil refrigerador

Volumen útil congelador

Número de estrellas
Sistema de descongelación

Autonimía de mantenimiento
Capacidad de congelación

Clase climática

Nivel de ruido
Dimensiones 

Tensión 

Corriente 

Potencia de descongelación

CF2PH16722W

No-Frost

545x595x1665 mm

220-240V

Corbero

F

CE CB GS/ERP
248kWh / año

194L

54L

4

11h
2.5kg/24h

N,ST

41dB

0.9A

150W

Proceso correcto de desecho de este producto
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To ensure proper use of this appliance and your safety, please read 
the instruction manual completely before operating this appliance.

FRIGORIFICO 2 PUERTAS NO FROST
User Manual 

CF2PH16722W
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During using, service and 
disposal the appliance, please pay  attention  to 
symbol similar as left side,  which is  located  on 
rear of  appliance (rear  panel  or  compressor)  and 
with yellow or orange color.
It’s    risk     of    fire   warning   symbol.    There   are   
flammable    materials     in  refrigerant  pipes  and 
compressor.  
Please  be  far  away  fire  source  during  using, 
service and

  

disposal.
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maybe slightlyThe actual

Shelf

Shelves

Crisper

Leveling Feet

Balconies

Balconies

Temperature 
control knob

Temperature 
control knob

Fresh box
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2

3
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4

5

12



13



135

980mm

910mm

To do this adjust the two levelling feet at front of the unit.

If the unit is not level, the doors and magnetic seal 
alignments will not be covered properly.

Levelling the unit
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Freezer compartment Temperature Setting

Plug on your appliance. The internal temperature is controlled by a sensor. There are 3 settings:
MIN, MID and MAX.
The appliance may not operate at the correct temperature if it is in a particularly hot or if you open 
the door often.

Fridge compartment Temperature Setting
Plug on your appliance. The internal temperature is controlled by a sensor. There are 4 settings:
OFF, MIN, MID and MAX. MIN is warmest setting and MAX is coldest setting,
OFF is off.
The appliance may not operate at the correct temperature if it is in a particularly hot or if you open 
the door often.
Neither fridge or freezer compartment works when the setting is OFF.



Position different food in different compartments according to below table
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Setting the humidity in the Crisper: 
 
Low humidity: move the regulator to the left  
Hight humidity: move the regulator to the right

 

LOW

CONTROL HUMEDAD
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or

There will be some sound/noise during normal operation (compressor or refrigerant circulation).

does
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Manual Leaflet 
 
Below mentioned functions are not suitable for all models, this leaflet 
is just a reference. 
 
This list provides all Eco-design requirements (following the 

(EU)2019/2019 Eco-design and (EU)2019/2016 Energy labelling) , 
if the requirement is applicable to your product. 

The refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in 
appliance, unless specifically shown as such into its instruction 
manual. 
The drawers, baskets and shelves should be kept in their current 
position unless otherwise specified in this document. 
Doors and lids of the refrigeration appliance should be removed 
before disposal in the landfill, to avoid children or animals getting 
trapped inside. 
Recommended setting: 
Refrigerator compartment: +4ºC 
Freezer compartment: -18ºC 
FAST FREEZE 
The use of this function is recommended when placing a very high 
quantity of food to be frozen in the freezer compartment. 24 hours 
before freezing fresh food, press the Fast Freeze button to activate 
the Fast Freeze function. When activated, the Fast Freeze indicator 
turns on. After 24 hours place the food to be frozen in the freezing 
zone of freezer compartment. The function is automatically disabled 
after 72 hours, or can be manually disabled by pressing Fast Freeze 
button. 
FAST COOL 
Using Fast Cool function it is possible to increase the cooling capacity 
in the refrigerator compartment. The use of this function is 
recommended when placing a very high quantity of food in the 
refrigerator compartment. Press the Fast Cool button to activate Fast 
Cool function. When activated, the Fast Cool indicator turns on. The 
function is automatically disabled after 6 hours, or can be manually 
disabled by pressing Fast Cool button again.  
How to store foodstuffs: 
To avoid food waste, please refer to the recommended setting and 
storage times： 
Fridge compartment: Different food, especially vegetable and fruit, 
have different storage temperature. The storage time is 1 to 3 days 
（temp setting: middle） 
Freezer compartment: 1 week (temp setting: Min) and 1 month (temp 
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setting: Max) 
To optimize freezing speed and get more storage space, the freezer 
compartment can be used without the freezer drawers. 
The quantity of fresh food that can be frozen in a specific time period 
is indicated on the rating plate. Load limits are determined by baskets, 
flaps, drawers, shelves etc. Make sure that these components can still 
close easily after loading.  
To avoid food waste, please refer to the recommended setting and 
storage times found in the user manual. 
The model information can be retrieved using the QR-Code reported 
in the energy label.  
The label also includes the model identifier that can be used to consult 
the portal of the registry at  
https://eprel.ec.europa.eu 
This product contains a light source of energy efficiency class G (if 
present). 
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CF2PH16722W

No-Frost

545x595x1665 mm

220-240V

Corbero

F

CE CB GS/ERP
248kWh / year

194L

54L

4

11h
2.5kg/24h

N,ST

41dB

0.9A

Brand

Model
Energy Class

Certification
Yearly Energy Consumption

Net Volume Refrigerator

Net Volume Freezer

No. of Stars
Defrosting System

Autonomy for Black Out
Freezing Capacity

Climatic Class

Noise Level
Overall Dimensions

Rated Voltage

Rated Current

Defrosting Power 150W

Correct Disposal of this product 
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REFRIGERADOR 2 PORTAS NO FROST 

Manual de 
Instruções 

 

 
CF2PH16722W

 
Para garantir o uso adequado deste aparelho e para sua segurança, 
leia este manual completamente antes de começar a usar o aparelho. 
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Peças para Frigoríficos 

 
 
 
 
 

 
          Prateleiras 
 

Botão de controlo 
de temperatura 

 

Prateleiras 

 
 Caixa Fresca 

 
Botão de controlo 
de temperatura 

 
 Prateleiras

  
Prateleiras 

 
 
 
 
 
 
 Compartim

ento para 
legumes 

 

 Pés de nivelamento 
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 Instalação  

 

 

 

 

Antes de instalar a porta, prepare as seguintes ferramentas e 

materiais: Chave de fendas reta, chave de fendas em estrela, chave 

inglesa e os componentes do saco de polietileno: 

 

Dobradiça esquerda x1  Tampa da dobradiça esquerda x1 
 

 
Amortecedor intermédio   Amortecedor metálico 
esquerdo x1     intermédio esquerdo x1 

 

 
1. Feche a porta superior, retire o parafuso da tampa superior da 

dobradiça com a chave de fendas. Retire a tampa da dobradiça, 

desenrosque a dobradiça superior e remova a porta. 
 

2. Desenrosque a dobradiça intermédia com a chave em estrela e, em 

seguida, retire a porta inferior. 
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 Instalação  

 

 

 

 

3. Com o frigorífico inclinado, remova os pés de nivelamento como 

mostrado na figura, depois desatarraxe a dobradiça interna com a 

chave de fendas. 

4. Desaparafuse e retire o pino da dobradiça inferior, rode o suporte e 

substitua-o. 

 
 
 
 
 
 

5. Insira o suporte encaixando o pino da dobradiça inferior. Substitua 

os dois pés de nivelamento.    Coloque a porta inferior na posição 

correta. 

 

6. Mude a direção da dobradiça intermédia em 180 ºC, depois 

coloque-a na posição correta à esquerda. Coloque o pino da 

dobradiça no orifício superior da porta inferior e, em seguida, aperte 

os parafusos. 
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 Instalação  

 

 

 

 

7. Desaparafuse a tampa do meio direito com o amortecedor metálico 

da parte inferior da porta superior. E depois coloque a tampa central 

esquerda com o amortecedor metálico no lado inferior esquerdo da 

porta superior. 

 
8. Instale a porta superior, prenda a dobradiça superior dentro da 

estrutura. 

 

9. Pegue na tampa da dobradiça esquerda do saco de acessórios e 

coloque-a sobre a dobradiça. A tampa do orifício de instalação está do 

lado direito. 
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Instalação 

 

 

 

980mm 

135 

 

Necessidade de espaço 
*Selecione um local sem exposição direta à luz solar. 
* Selecione um local com espaço suficiente para que as portas do frigorífico 
se abram facilmente. 
*Selecione um local nivelado. 
*Deixe espaço suficiente para instalar o frigorífico numa superfície plana 
*Deixe espaço à direita, esquerda, atrás e acima quando instalar. Isto irá 
ajudar a reduzir o consumo de energia e manter as suas contas de energia 
mais baixas. 

                                   910mm 

  pelo menos 50mm   pelo menos 50mm

Nivelar o frigorífico 
Para isso é preciso ajustar os dois pés 
niveladores na frente do frigorífico. 
Se a unidade não estiver 
nivelada, a porta pode não 
fechar corretamente. 
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Instalação 

 

 

 

 

Posicionamento 
Instale este aparelho num local onde a temperatura ambiente corresponda 
à classe climática indicada na placa de identificação do aparelho: 

Classe 
climática 

Temperatura 
ambiente 

SN +10 °C A +32 °C 
N +16 °C A +32 °C 

ST +16 °C A +38 °C 

T +16 °C A + 43 °C 

 

Localização: Instale o aparelho longe de fontes de calor, como radiadores, 
caldeiras, luz solar direta, etc. Certifique-se de que o ar possa circular 
livremente ao redor da parte traseira da estrutura. Para garantir o melhor 
desempenho, se o aparelho for colocado sob um móvel de parede suspenso, 
a distância mínima entre a parte superior do aparelho e o móvel de parede 
deve ser de, pelo menos, 100mm. 

 
 Aviso! Deve ser possível desligar o aparelho da fonte de alimentação; 

Portanto, a tomada deve ser facilmente acessível após a instalação. 
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Uso Diário 
 

Utilização do Painel de Controlo 

Ajuste da temperatura do compartimento de congelação 

 Ligue o aparelho. A temperatura interna é controlada por um sensor. 

Tem 3 posições: FRIO, MAIS FRIO e MÁXIMO FRIO. 

 O aparelho não funcionará à temperatura correta se estiver 

extremamente quente ou se a porta estiver continuamente aberta. 

Ajuste da temperatura do compartimento do frigorífico. 

 Ligue o aparelho. A temperatura interna é controlada por um sensor. 

Tem 4 posições: DESLIGADO, FRIO, MAIS FRIO E FRIO MÁXIMO. FRIO 

é a configuração mais baixa e FRIO MÁXIMO é a configuração de 

temperatura mais alta. 

 O aparelho não funcionará à temperatura correta se estiver 

extremamente quente ou se a porta estiver continuamente aberta. 

 Nenhum dos compartimentos, frigorífico ou congelador, funciona 

quando a configuração está na posição DESLIGADO. 
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Uso diário 

Primeiro uso 
Limpeza do interior 
Antes de utilizar o aparelho pela primeira vez, lave o interior e todas as 
peças internas com água morna e sabão neutro, a fim de remover o cheiro 
característico de um produto novinho em folha, e depois seque bem. 
Importante! Não utilize detergentes ou pós abrasivos, pois estes danificam 
o acabamento. 
Uso diário 
Alimentos frescos congelados 
*O compartimento do congelador é adequado para congelar alimentos 
frescos e armazenar alimentos congelados e ultracongelados durante um 
longo período 
*Colocar os alimentos frescos ou congelados no compartimento inferior 
* A quantidade máxima de alimentos que podem ser congelados em 24 está 
indicada na placa de características; 
* O processo de congelamento dura 24 horas: durante este período não se 
deve adicionar outros alimentos para congelar. 
Armazenamento de alimentos congelados: 
Deixe o aparelho funcionar durante pelo menos 2 horas nas configurações 
mais altas antes de introduzir os alimentos. 
Importante! 
Em caso de descongelação acidental, por exemplo, a energia foi desligada 
por mais tempo do que o valor indicado no gráfico de características 
técnicas em "tempo de subida", os alimentos descongelados devem ser 
consumidos rapidamente ou cozinhados imediatamente e depois 
novamente congelados (depois de cozinhados) 
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Coloque diferentes alimentos nos diferentes compartimentos 
correspondentes de acordo com a seguinte tabela 
 

Compartimento do frigorífico Tipo de alimento 

 
Porta ou prateleiras do compartimento 
do frigorífico 

- Alimentos com conservantes naturais, como 
marmeladas, sumos, bebidas, condimentos. 

- Não armazenar alimentos perecíveis 

 
Compartimento para legumes 

(compartimento para salada) 

- As frutas, ervas e legumes devem ser 

colocados separados no compartimento para 

legumes. 

- Não armazenar bananas, cebolas, batatas 

ou alhos. 

Frigorífico Fresh Box inferior 
(caixa/compartimento) 

Carne crua, frango, peixe (para 
armazenamento a curto prazo) 

Prateleira do frigorífico – intermédio Produtos lácteos, ovos 

Prateleira do frigorífico – superior 
Alimentos que não necessitam de 

cozedura, tal como alimentos prontos para 

comer, carnes frias, sobras. 

 
 
 
Compartimento/ prateleira do 
congelador 

- Alimentos para armazenar a longo prazo 
- Compartimento/ prateleira inferior para 
carne, aves, peixe crus 
- Compartimento/ prateleira intermédio para 
legumes congelados, batatas fritas 
- Compartimento/ prateleira superior para 
gelados, fruta congelada, produtos de 
panificação congelados 

17



 

 

 

Descongelamento: 
Podem ser descongelados no compartimento congelador ou à temperatura 
ambiente, dependendo do tempo disponível para esta operação. Pequenos 
pedaços podem até ser cozinhados ainda congelados, diretamente do 
congelador. Neste caso, será necessário mais tempo de cozedura. 
Cuvete para gelo: 
Este aparelho pode ser equipado com uma ou mais cuvete para gelo. 

 

 
Acessórios prateleiras móveis 

As paredes do frigorífico estão 
equipados 

com uma série de corredores para 
que as 

prateleiras possam ser colocadas, se 
assim o desejar 

 
 

 
Posicionamento das prateleiras 
das portas 

Para permitir o armazenamento 
de embalagens de alimentos de 
diferentes tamanhos, as 
prateleiras das portas podem ser 
colocadas em diferentes alturas. 

 
A operação é realizada da 
seguinte forma:
 Puxe 
gradualmente a prateleira na 
direção das setas até ser libertada, 
depois mude a posição conforme 
necessário. 
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DICAS IMPORTANTES NO PROCESSO DE CONGELAMENTO 
* A quantidade máxima de alimentos que podem ser congelados em 24 
horas está indicada na placa do seu frigorífico. 
*Congele apenas alimentos de qualidade, frescos e completamente limpos. 
*Prepare os alimentos em pequenas porções para que o congelamento possa 
ser rápido e para facilitar o descongelamento mais tarde. 
*Envolva os alimentos em folha de alumínio ou em película de 
polietileno e certifique-se de que as embalagens são herméticas 
*Não permita que alimentos frescos e não congelados toquem em 
alimentos já congelados, impedindo assim que a temperatura destes 
últimos suba 
*Os alimentos magros conservam-se melhor e mais tempo do que os 
gordos; o sal reduz o tempo de armazenamento dos alimentos; 
*Se o gelo for consumido imediatamente após ser removido do 
congelador, pode causar queimaduras graves. 
*É aconselhável indicar a data de congelamento em cada pacote individual 
para poder removê-lo do compartimento congelador. 
*É aconselhável indicar a data de congelamento em cada pacote 
individual para controlar o tempo de armazenamento. 
*Não abra a porta com frequência se não for necessário. 
* Uma vez descongelados, os alimentos deterioram-se rapidamente e 
não podem voltar a ser congelados. 
* Não exceder o prazo de validade indicado pelo fabricante dos alimentos. 

Dicas para a refrigeração de alimentos frescos 
Para o melhor desempenho dos aparelhos: 
*Não colocar alimentos quentes ou líquidos que evaporam no frigorífico 
*Cubra ou envolva os alimentos, especialmente se eles tiverem um 

sabor forte. 
*Embrulhe os alimentos em sacos de plástico e coloque-os nas 
prateleiras de vidro por cima do compartimento dos legumes. 

*Comida cozinhada, pratos frios, etc... devem ser cobertos e podem ser 
colocados em qualquer prateleira. 
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BAIXO 

*As frutas e legumes devem ser limpos. São colocados na gaveta 
especialmente fornecida. 
*Manteiga e queijo: devem ser colocados em recipientes apropriados ou 

envoltos em folha de alumínio ou folha de polietileno de alumínio, sacos e 
retirar tanto ar quanto possível. 
*Garrafas: devem ser tapadas e devem ser guardadas nas prateleiras da 
porta. 
* Bananas, batatas, cebolas e alho, não devem estar no frigorífico. 
Limpeza 
Por razões higiénicas, os acessórios interiores do dispositivo devem ser 
limpos regularmente 

Cuidado! O aparelho deve ser desligado da rede durante a limpeza. 
Seque completamente o dispositivo antes de colocá-lo em 
funcionamento. Importante! Os óleos etéreos e solventes orgânicos 
podem atacar as peças plásticas, por exemplo, sumo de limão ou de 
laranja, produtos de limpeza que contenham ácido acético 
*Não permita que tais substâncias entrem em contacto com as várias 
partes do frigorífico 
* Não use produtos de limpeza abrasivos. 
* Retire os alimentos do congelador. Guarde-os num local fresco e bem 

coberto. 
* Limpe o aparelho e os acessórios interiores com um pano e água 
morna. Após a limpeza lave com água fresca e seque com uma toalha. 
*Depois de tudo estar seco, ligue o aparelho à rede elétrica e, quando 
aquecer, pode utilizar o aparelho. 

 
 
 
 
 

 

CONTROLO DA HUMIDADE 

20



 

 

 

 Uso diário  

 

Resolução de problemas 
Cuidado! Antes de resolver os problemas, desligue a fonte de 
alimentação. Apenas um eletricista ou técnico qualificado deve verificar 
e corrigir as falhas. 
Importante! Durante o funcionamento do frigorífico pode ouvir ruídos 
devido à circulaçã o de gás e ao trabalho do compressor. Isto é normal e 
não representa uma falha 

 

 

Problema 
 

Causa Possível 
 

Solução 
 
 
 

O aparelho não funciona 

A tomada não está ligada 
ou está solta 

 

Insira a ficha na tomada 

O fusível queimou 

ou está defeituoso 

Verifique o fusível e 
substitua-o, se 
necessário 

A tomada elétrica está danificada As falhas de instalação devem 

ser corrigidas por um eletricista 

Os alimentos estão 
congelados ou 
muito frios 

a temperatura está muito fria 
ou o ajuste está colocado 

a um nível elevado 

girar o regulador de temperatura 

para um ajuste temporariamente 
mais tépido 

 
 
 
 
 

Os alimentos não 
estão 
suficientemente 
congelados ou 
frios 

a temperatura não está ajustada 

corretamente. 

por favor veja na secção 

ajuste inicial da temperatura 

A porta esteve aberta muito 
tempo 

abra a porta apenas enquanto for necessário 

foi colocada muita comida 
no aparelho nas últimas 24 horas 

gire o controlo da temperatura para um 

ajuste mais frio 

O dispositivo está perto de 
um fonte de calor 

 

por favor veja na secção do local 
da instalação 

 
 

 
Grande acumulação de 

cristais de gelo 

 
 
 

A porta não fecha 
bem 

 

 
Verifique as vedações de borracha nas 
portas para detetar deformações ou 
quebras. 
Ajuste a junta, se necessário, ou substitua-
a, se estiver muito danificada 

 
 
 
 

Ruídos estranhos 

O aparelho não está nivelado Reajustar os pés 

O aparelho está a tocar na 
parede ou noutro objeto 

 

mova 
ligeiramente o 

aparelho 

um componente, por exemplo, um tubo, 
na parte de trás do aparelho está a tocar 

noutra peça (ou acessório) 
do frigorífico 

Se necessário, mova 
cuidadosamente o componente e 

coloque-o na posição correta 

Se os problemas ocorrerem novamente, entre em contacto com a assistência 
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Apêndice ao manual de instruções 

As especificações mencionadas abaixo não são adequadas para 
todos os modelos este apêndice é apenas para referência. 

Esta lista fornece todos os requisitos de design ecológico (de acordo 
com o regulamento (UE) 2019/2019 sobre design ecológico e o 
regulamento (UE) 2019/2016 sobre rotulagem energética, se esses 
requisitos forem aplicáveis ao seu produto. 
Este refrigerador não foi projetado para ser integrado num móvel, a 
menos que indicado de outra forma no manual de instruções. 
Gavetas, cestos e prateleiras devem ser mantidos nas suas posições 
atuais, a menos que especificado de outra forma neste documento. 
As portas e tampas do frigorífico devem ser removidas antes do 
descarte, para evitar que crianças ou animais fiquem presos no 
interior. 
Configurações recomendadas: 
Frigorífico: +4 ºC 

Congelador: -18 ºC 

CONGELAMENTO RÁPIDO 

Recomenda-se usar esta função ao colocar uma grande quantidade 
de alimentos para congelar no congelador. 24 horas antes de 
congelar alimentos frescos, pressione o botão "Fast Freeze" para 
ativar a função de congelamento rápido. Quando esta função está 
ativada, o indicador "Fast Freeze" acende. Decorridas as 24 horas, 
coloque os alimentos a congelar no congelador. Esta função é 
desativada automaticamente após 72 horas; Também pode ser 
desativado manualmente pressionando o botão "Fast Freeze". 

ARREFECIMENTO RÁPIDO 

Com a função de arrefecimento rápido, é possível aumentar a 
capacidade de arrefecimento do frigorífico. Recomenda-se usar esta 
função ao colocar uma grande quantidade de alimentos no frigorífico. 
Para ativar a função de arrefecimento rápido, pressione o botão "Fast 
Cool".  Quando esta função está ativada, o indicador "Fast Freeze" 
acende. Esta função é desativada automaticamente após 6 horas; 
Também pode ser desativado manualmente pressionando o botão 
"Fast Freeze". 
Como armazenar alimentos: 
Para evitar desperdício alimentar, consulte as configurações e os 
tempos de armazenamento recomendados: 
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Frigorífico: Alimentos diferentes, especialmente frutas e legumes, 
têm temperaturas de armazenamento diferentes. O tempo de 
armazenamento é de 1-3 dias (com configuração de temperatura 
"média"). 
Congelador: 1 semana (configuração de temperatura: Min) 1 mês 
(configuração de temperatura: Max) 
Para otimizar a velocidade de congelamento e obter mais espaço de 
armazenamento, o congelador pode ser usado sem as gavetas 
embutidas. 
A quantidade de alimentos frescos que podem ser congelados num 
determinado período de tempo está indicada na placa de 
características técnicas. Os limites de carga são determinados pelos 
cestos, gavetas, prateleiras, etc. Certifique-se de que estes 
componentes podem ser facilmente fechados após a colocação dos 
alimentos. 
Para evitar desperdício de alimentos, consulte o manual do utilizador 
para saber os tempos e configurações de armazenamento 
recomendados. Pode obter informações sobre o modelo digitalizando 
o código QR impresso na etiqueta energética. 
Esta etiqueta também inclui o identificador do modelo, que pode ser usado 
para consultar o portal de registo em: https://eprel.ec.europa.eu 
Este produto contém uma fonte de luz de classe G de eficiência 
energética (se estiver incluída). 
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Processo adequado de eliminação deste produto 
 

Segundo a diretiva Waste of Electrical and Electronic Equipment (WEEE), os resíduos 
WEEE devem ser recolhidos e tratados separadamente. Se, no futuro, necessitar de se 
desfazer deste produto, NÃO o coloque no lixo doméstico, envie-o para os pontos de 
recolha WEEE se existirem. 

 
 

 
Marca Corbero 

Modelo CF2PH16722W

Classe energética F 

Certificação CE CB GS/ERP 

Consumo anual de energia 248kWh / ano 

Volume útil do frigorífico 194L 

Volume útil do congelador 54L 

Número de estrelas 4 

Sistema de descongelamento No-Frost 

Potência de descongelamento 150W 

Autonomia de manutenção 11h
Capacidade de congelamento 2,5kg/24h 

Classe climática N,ST 

Nível de ruído 41dB 
Dimensões 545x595x1665 mm 

Voltagem 220-240V 

Corrente 0,9A 
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Corbero es una marca registrada bajo licencia de Electrolux Espa¶a S.A.
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